TECSUN     R – 829B
Высокочувствительный Радиоприемник с SW/FM стерео диапазоном

Установка батарей.

Откройте крышку отсека для батарей и вставьте два элемента AA(316), соблюдая полярность, если приемник не используется долгое время, выньте батареи. Своевременно меняйте батареи. Не используйте одновременно новые и старые батареи.

Прослушивание радио.
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Включите приемник поворотом регулятора громкости 5, установите желаемый уровень звука поворотом этого  же регулятора. Выбор диапазона осуществляется переключателем 6. Hастройте Р./П. на желаемую частоту, вращая регулятор настройки 4. При приеме программ в диапазоне FM необходимо полностью выдвинуть телескопическую антенну и поворачивать её для улучшения качества приема.  Для достижения лучшего качества приема поверните приемник. 

Технические характеристики. 
 Питание от батарей:                           3В

 Номинальная выходная мощность:125мВт

 Диапазон частот

 SW – Короткие волны     9,5 – 15,6 МГц 

 FM – волны                       82 – 108 МГц

 Чувствительность:     FM          10 mV
                                      SW           50mkV

Наушники                        8 – 32 Ом
Расположение элементов управления 

1 Телескопическая антенна. 
2 Разъем для подключения наушников.

3. Шкала настройки.

4 Ручка настройки 

5 Ручка включения/ регулятор громкости

6 Переключатель диапазонов SW и FM. 
ВНИМАНИЕ! Предостережение:

Не располагайте приемник вблизи источников тепла, таких, как радиаторы отопления, газовые плиты, электрообогреватели, или же в местах, подверженных воздействию прямых лучей, чрезмерной пыли, механической вибрации или ударных нагрузок. Обеспечьте надлежащую воздушную вентиляцию для предотвращения перегрева приемника изнутри. Ничем не накрывайте приемник. Для предотвращения опасности Воспламенения или поражения Электрическим током не подвергайте приемник воздействию дождя и влаги. Во избежание электрического удара не пытайтесь самостоятельно вскрывать корпус.
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